

Развал Евросоюза.

Долгие годы Евросоюз склеивался усилиями Германии. Германия больше остальных членов ЕС выигрывала от объединения, т.к. могла без пошлин продавать свои товары внутри ЕС и пользовалась развитой инфраструктурой Европы для оптимизации расходов на производство.

Кроме того, близкие отношения с Россией позволяли использовать российские энергоресурсы по низким ценам, что повышало конкурентные преимущества немецких производителей в мире.

С 2022 года доступ к дешёвым энергоресурсам был закрыт и Германия покупает СПГ из США, по ценам выше, чем этот газ стоит в США, т.о. Германия потеряла одно из конкурентных преимуществ.

Для поддержания прежнего уровня расходов Евросоюз и Германия, в частности, вынуждены пойти на повышение налогов, что приводит к бегству компаний из Евросоюза в поисках более выгодных экономических зон.

В США же наоборот наблюдается повышение производственной активности, сланцевая нефть и газ льются рекой по низким ценам, а правительство республиканцев снижает налоги для предприятий, создавая условия для их качественного развития. Такие условия привлекают бизнес из Европы и гиганты BASF и Фольксваген открывают предприятия в США.

Бегство капитала из Европы приводит к проблемам наполнения бюджета, а на выборах в ЕС побеждают популистские кандидаты, которые обещают избирателям сохранения высоких социальных расходов. Всё это приводит к растущему дефициту бюджета.

Сильнее остальных кризис ощущают южные европейские страны. Единственным инструментом наполнения бюджета этих стран оставался выпуск гос долга в евро. Большую часть этого гос. долга покупали банки Англии, Франции и Германии, т.к. именно эти страны отвечали за платёжеспособность эмитентов по долгам.

Экономические трудности привели к тому, что Германия и Франция больше не могут помогать менее экономически развитым странам.

Другой проблемой в Еврозоне выступает - единая валюта. В других стран есть несколько возможностей пополнить бюджет: продать госдолг, напечатать новых денег, собрать налоги.

Гос долг южных европейцев не покупают, а налоги и так на максимумах и население готово к митингам. Напечатать денег не могут из-за единой политики ЕЦБ.

Совокупность проблем приводит к развалу ЕС. Первыми из евро зоны выходят южные Европейцы - Испания, Греция, Италия, может даже Франция.

В результате развала ЕС спрос на евро резко снижается, а его цена летит вниз, при этом активно растёт спрос на Доллар США, Швейцарский франк, золото и Биткоин.

Вышедшие из ЕС страны ничтоже сумняшеся объявляют серию дефолтов, что ставит крупнейших держателей долга на грань банкротства. Для повышения ликвидности Банки Германии и других начинают продавать ценные бумаги с баланса, что приводит к обвалу фондового рынка ЕС, в это время банки из США активно скупают подешевевшие активы.

Дефолты также прокатываются волной по финансовым организациям Азиатских и Ближневосточных стран. В стороне США и Россия.

Пользу краха ЕС для США уже обозначил, а пользу для России рассмотрим ниже:

Для России развал ЕС пойдёт на пользу, т.к. взаимодействовать с отдельными странами проще и выгоднее, чем с единым ЕС.

Балканские страны сразу заключают долгосрочные контракты на поставку газа и нефти, открывают прямые перелёты, а российские девелоперы входят в рынок застройки и начинают строить сети гостиниц.

Германия в гонке за снижением издержек помогает восстановить СП-1 и СП-2 и трубопроводы дружба и другие. Восстанавливают совместные предприятия и российские

деньги активно участвуют в восстановлении финансовой системы отдельных Европейских государств.

В итоге золото достигает 6 тыс\$/trз, США обгоняют Китай по производству автомобилей и ПК за счёт Европейских мощностей. Греция становится туристическим придатком России.

Совместные предприятия России и Германии развивают машиностроение и фармацевтику на Урале, где создана экономическая зона для пострадавших европейских предприятий.

Таким образом чёрный лебедь в виде развала Европейского союза приведёт к появлению мощных объединений и полной перекройке экономической мировой карты.